e str. crescente e continua
(perché inversa di f. str. cr. e cont.)

log(1)=0

log(t)>0 < t>1
log(ts)=log(t)+log(s)
log(t/s)=log(t)-log(s)

log(t)<t-1 vt>0

log: (0,+00)—R

PROPRIETA

FUNZIONE LOGARITMO

FUNZIONI REALI

FUNZIONE ESPONENZIALE

FUNZIONE INVERSA

FUNZIONI TRIGONOMETRICHE

{ cos(x), sin(x), tan(x)=sin(x)/cos(x)
Definisco e'x:R—S" (sfera unitaria) —[

cos(x)=Re(e’)

sin(x)=Im(e')

exp(x)=ex: R—(0,+co0)

PROPRIETA

e?*b=g2.gb
exz]+X VXER
ex<l/(1-x) wvx<l1
ex e str. crescente (= iniettiva)
= bigettiva = invertibile

ex e continua (= surgettiva)

ex=l+x+0(x) per x—0



